

9 Subversivos Mueren en Ataque a Soyapango

SAN SALVADOR, febrero 27. (UPI). — Tropas del ejército mataron a nueve terroristas que trataron de emboscar a una patrulla militar en Soyapango, ciudad al este de San Salvador, indicó hoy una fuente del ministerio de Defensa.

El vocero también dijo que dos aviones cazas de

fabricación israelí y centenares de efectivos lanzaron un ataque contra el volcán de Conchagua, al oriente del país, donde se estima que se oculta un grupo de rebeldes.

El ataque se inició ayer después que un grupo del Frente Farabundo Martí para la Liberación Nacional, atacó puestos policiales en Chirilagua e

Intipucá, localidades ubicadas al sur del volcán. De acuerdo con las fuentes militares, los subversivos mataron dos soldados y sufrieron tres bajas.

El vocero dijo que un número indeterminado de efectivos leales a la Junta Cívico Militar avanzaron desde el vecino puerto de La Unión mientras los cazas bombardeaban presuntos enclaves de los izquierdistas, a quienes, según informes de inteligencia salvadoreños y norteamericanos, arman naciones comunistas.

Funcionarios del Ministerio de Defensa informaron que otro grupo trató de emboscar anoche a una —Favor pase a la página 13.

Directiva de la Cámara de Comercio

Recientemente se eligió en asamblea general de socios, la nueva junta directiva de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, para 1981-1982, la cual quedó integrada así:

Presidente, Ing. Conrado López Andreu; Primer Vice-Presidente, Lic. Ricardo Hill A.; Segundo Vice-Presidente, don Félix Simán; Secretario, Dr. Francisco J. Barrientos; Pro-Secretaria, doña Graciela de Holman; Tesorero, Lic. José Alberto González Giner; Pro-Tesorero, don Ernesto Parker Escobar; Director Propietario, don Carlos Castañeda; Director Propietario, don Alejandro Mayer; Director Propietario, don Roberto Miró; Director Propietario, don Ramón Díaz Bach; Director Propietario, don Ramón Díaz Bach; Director Propietario, don Eduardo Palomo; Director Propietario, Ing. Guillermo Menéndez; Director Suplente, don Eduardo Martínez Saprissa; Directora suplente, doña Claudia Quinónez de Maldonado; Director suplente, don Jaime Miguel B.



IDENTIFICADO. Solamente el cadáver de Higinio Figueroa Henriquez, fue identificado entre tres que aparecieron ayer en el Reparto San José Las Flores, Tonacatepeque.



CRIMEN. (Zacatecoluca) Eduardo Doño, peluquero, fue ultimado de 5 balazos en 1ª Calle Oriente, Barrio San José, de esta ciudad.

Matan a Otros 3 Jóvenes en Zona de Tonacatepeque

Otros tres jóvenes fueron asesinados el jueves entre las 9 y las 10 de la noche en el Reparto San José las Flores, Tonacatepeque, según la información oficial en aquella ciudad.

De los tres, que fueron sacados de sus casas, solamente fue identificado Higinio Figueroa Henriquez, de 24 años, ayudante de pesador y empleado de IN-CAFE, según tarjeta que tiene el Juez de Tonacatepeque.

Unos vecinos del Reparto dijeron a las autoridades que nunca supieron los nombres de los otros dos jóvenes, pero si afirmaron que éstos acostumbraban dedicarse a estudiar en las calles de aquel sector.

El identificado tenía una calzoneta puesta y un crucifijo de metal blanco le colgaba del cuello.

Los otros dos cadáveres estaban con pantalones. Uno tenía un gris, calcetines también grises, sin camisa. Alguien informó que creía que este joven tenía unos 17 años y era de apellido Reyes.

El otro cadáver vestía pantalón verde oscuro, zapatos negros de amarrar, camisa deportiva blanca con rayas azules.

Los tres cadáveres se hallaban en el desvío de la Carretera Troncal del Norte hacia el Reparto San José.

Junto a los tres cadáveres estaban varias vainillas de rifles, según los informes judiciales.



SOLICITAN INGRESO. — Unos 300 aspirantes a Policías de Aduana esperan resultados de sus gestiones en la Dirección General de ese cuerpo. La elección se efectuó durante todo el día.

310 Pacas de Algodón Se Quemaron la Noche del 9

Trescientas diez pacas de algodón fueron las incendiadas la noche del 9 de este mes en la Cooperativa Algodonera Entre Ríos, según los reportes obtenidos ayer en la Guardia de Zacatecoluca.

Inicialmente los informes hablaron de 5.000 pacas incendiadas, lo cual es inexacto, de acuerdo con la última versión proporcionada por uno de los jefes militares que estuvo en el lugar del incendio la misma noche que se produjo el fuego.

Sobre el incendio, el jefe militar dijo que tomó parte en la acción de desalojo de los terroristas que habían procedido a darle fuego a una bodega y añadió que 210 pacas incendiadas se encontraban en la Bodega 26 y el resto en un patio inmediato, como lo comprobó aquella noche.

El funcionario militar

aseguró que los terroristas se introdujeron por el lado Norte de las instalaciones de la Cooperativa, de las cuales se posesionaron, pero instantes después fueron repelidos por agentes de Defensa Civil de la misma Cooperativa.

La Guardia de Zacatecoluca se puso en contacto —añade el informante— conel otro puesto de Guardia de la fábrica "Acero" y éstos tuvieron la orden de efectuar una operación envolvente en las instalaciones de la Cooperativa. Posteriormente llegó el refuerzo

del cuartel de CIIFA, y los terroristas huyeron, según los informes.

Para terminar, el informante dijo que los daños habrían sido mayores si no llegan los bomberos. También aseguró que en el sitio donde se estaban los terroristas hallaron huellas de sangre, lo que hace suponer que hubo lesionados o muertos, que siempre se los llevan los extremistas en estas operaciones.

SE HAN PRESENTADO MUCHOS JOVENES
Por otro lado se han ten —Favor pase a la página 23.

Taller de Falsificación de Visas Halla Policía

Un taller de falsificación de visas fue descubierto por la Policía de Aduana en la casa 1132 del pasaje D, barrio Santa Anita, San Salvador, según informes oficiales.

Fueron capturados tres individuos, quienes fueron consignados ayer a los tribunales.

Entre el decomiso hecho por los captores está un banco de madera y metal con 4 prensas instaladas, una de las cuales tiene adaptado un sello metálico del Banco Central de Reserva, según los informes.

Se encontraron también pruebas en cartulina de visas falsas; sellos de hule de la Alcaldía Municipal de

Zacapa, Guatemala; de Migración; del Aeropuerto La Aurora (Guatemala) y de timbres fiscales falsos de Guatemala. Decomisaron, a su vez, una almohadilla para hacer números de diferentes colores, pinceles para perfeccionar las visas, guillotina para cortar papel, NIT de varias personas, letras de hule, 6 tenazas para hacer números y letras perforadas, según informa la Policía de Aduana.

En esa casa fue capturado Antonio Escobar.

En otra casa situada en la colonia Layco, fueron capturados Alberto Castro Reyes y José Alberto Cor —Favor pase a la página 23.

Secuestrado en Usulután Asesinado en San Miguel

USULUTAN.—El ingeniero electricista Mauricío González Hernández, que fue secuestrado en esta ciudad el jueves, fue encontrado muerto en el cantón Hato Nuevo, San Miguel, según informan las autoridades.

El Ing. González era propietario de helados "Ricoamor" y el día de su secuestro manejaba su automóvil, el cual también desapareció.

El cadáver del Ing. González presentaba lesiones de bala, pero no se ignora el paradero de su vehículo.

Era de 45 años y su hogar lo tenía en la colonia El Cocal, de esta ciudad. (Chávez Barrios).

UNA VICTIMA DE

DE LEY MARCIAL
USULUTAN.—Carlos Mario Rodríguez Estupinán, de 23 años, fue ultimado en la calle, el jueves como a las 11 de la noche.

Familiares suyos afirman que Rodríguez acostumbraba las drogas y que debido a ese vicio perdió su deseo de estudiar. Creen que en la noche del jueves logró desatarse de unas cuerdas con que lo tenían para que no saliera a la calle.

Su familia reconoce la imprudencia de Rodríguez, quien no se detuvo ante el grito de "¡alto!", según los informes. (Chávez Barrios).



DESTRUCCION. — Varias casas de San Lorenzo, San Vicente, resultaron destruidas durante la batalla sostenida por tropas del Ejército que, tras varias horas de combate, lograron desalojar a los grupos de terroristas que se habían posesionado del lugar. Los elementos pertenecientes al FMLN tuvieron numerosas bajas. Un camión militar cruza las desoladas calles de la población.